

सूत गिदोणी (check list)

मुद्यांचे विवरण	पृ
संस्थेच्या नांवे अद्ययावत ७/१२ उतारा ✓	
२ एम. आय. डी. सी. ने प्लॉट जमिन दिली असल्यास अद्ययावत ऑलॉटमेंट लेटर व करारनामा आणि जमीन व प्लॉट नकाशा आज अखेर अबाधित असल्यांचे पत्र.	ल
३ संस्थेच्या जमीनीवर बोजा नसल्याचे सक्षम महसुल अधिकाऱ्याचा दाखला.	
४ जिल्हा/तालुका उपनिबंधक सहकारी संस्था यांचेकडील कार्यकारी मंडळ अद्ययावत प्रमाणित यादी.	
५ संचालनालयाचे पत्र क्र. ०२.०१.२०१० अन्वये सहा.निबंधकयांचा स्थळ पहाणी अहवाल.	१
६ ७/१२ उतान्यावर संस्थेच्या नावाची नोंद, औद्योगिक प्रयोजनासाठी विगरशेती प्रमाणपत्र/मुदतवाढ	
७ संस्थेचा ५ टक्के स्वहिस्सा अद्ययावत बँक बॅलन्स प्रमाणपत्र/बँकेची मुदतठेव प्रमाणपत्र (रक्कमेसह) 28 1 11	
८ राष्ट्रीयकृत बँकेत संयुक्त खाते उघडणेबाबत विहित नमुन्यातील अर्ज बँकेच्या सल्याने पूर्णपणे भरून अध्यक्ष्याच्या फोटो व सही शिक्क्यानिशी सादर करणे.	
९ राष्ट्रीयकृत बँकेत संयुक्त खाते उघडणेबाबत संचालक मंडळाचा ठराव. (खाते हताळणेबाबतचा ठराव २/३ बहुमताने परित केलेला असावा.)	
१० संस्था आणि शासन/प्रतिनिधी करारनामा मसुद्याची प्रत रु. १०० च्या स्टॅप पेपरवर शपथपत्र.	२
११ संचालक मंडळ सदस्यांचे नांव, पदनाम, पासपोर्ट साईज फोटोसह विजिसकअल यांनी साक्षांकित केलेली यादी.	३
१२ संस्थेच्या अधिकृत पत्रव्यवहाराचा पत्ता; दुरध्वनी/भ्रमणध्वनी व फॅक्स क्रमांकासह	
१३ सक्षम संस्थांनी प्रकल्पास तांत्रिक मान्यता दिल्याचे प्रमाणपत्र विजिसकअल यांनी साक्षांकित केलेले.	
१४ ज्या बँकेमार्फत २५ टक्के कर्ज मंजूर करण्याची हमी दिली त्या बँकेची तांत्रिक मान्यतेचे प्रमाणपत्र/राष्ट्रीयकृत बँकेने तांत्रिक मान्यता दिली असल्यास प्रमाणित प्रत.	
१५ संस्थेच्या कार्यकारी संचालक मंडळातील सर्व संचालक व संस्थेचे एकुण १७० इतके सभासद आजमितीस हयात असल्याबाबतचे संस्थेचे प्रमाणपत्र सादर करणे.	
१६ संस्थेचे कार्यकारी संचालक मंडळ सध्या कायदेशीरदृष्ट्या अस्तित्वात असल्याचे उपनिबंधक, सहकारी संस्था/सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था यांचे प्रमाणपत्र.	
१७ संस्थेच्या कार्यकारी संचालक मंडळातील सर्व पदाधिकारी व इतर सभासद इतर कोणत्याही संस्थेचे सभासद अथवा पदाधिकारी नसल्याचे संस्थेचे पत्र.	३
१८ कर्ज देणारी बँक व जागा ही संस्थेच्या कार्यक्षेत्रातील असल्याबाबतचे संस्थेचे प्रमाणपत्र.	
१९ संस्थेने प्रस्तावासोबत पूर्वी दाखल केलेले व आता या प्रस्तावासोबत दाखल केलेले दाखले/ कागदपत्र एकच असल्याचे संचालक मंडळाच्या स्वाक्षरीचे रु. २० च्या स्टॅप पेपरवर शपथपत्र.	

	सनियंत्रण समितीची प्रमाणीत यादी. तसेच सनियंत्रण समिती इतिवृत्त तसेच विशेष जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी यांना संचालक मंडळावर घेतल्याचा ठराव.
२१	सक्षम प्रदुषण नियंत्रण अधिकारी यांचे नाहरकत प्रमाणपत्र
२२	मुळ बँक बॅलन्स रक्कम काढली असल्यास ती कॅव्हा काढली व नव्याने भरणा कधी केली याबाबत विशेष जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी, यांना त्याच्या अहवालात खात्री करून नमूद करावे.
२३	संस्थेने सुरुवातीचा बँक बॅलन्स संचालकाचे पूर्व परवानगीशिवाय का काढला याचे संचालक मंडळाचे संयुक्तीक स्पष्टीकरणात्मक शपथपत्र रु. १०० च्या स्टॅम्पवर नोटलाईज करणे. यापुढे भागभांडवलाची रक्कम संस्था काढणार नाही काढल्यास संस्थेची मान्यता रद्द करण्यात यावी असे संस्थेचे लेखी पत्र.
२४	प्रकल्पाची मुळ जागेत बदल केला आहे काय? असल्यास जागा बदलाबाबतची परवानगी घेतली आहे काय?
२५	प्रकल्प बांधकाम व यंत्रसामुग्री बसविणे बाबत प्रकल्प सल्लागार व वास्तु शास्त्रज्ञाचा अहवाल प्राप्त करून घेऊन सनियंत्रण समितीने निर्णय घेतला आहे काय? असल्यास त्याबाबतचा ठराव.
	संस्थेचे ७० सभासद अनु. जातीचे असल्याबाबत सभासद यादी, हयातप्रमाणपत्र
२६	राष्ट्रीयकृत/सहकारी बँकेत २५ टक्के कर्ज उपलब्धतेचे दिलेले हमीपत्र कायम असल्याचे अद्ययावत पत्र.
२७	ज्या संस्थांना शासनाने दुसरा/तिसरा/अंतीम हप्ता मंजूर आहे. त्यांनी १ ते ३२ अटी शर्तीची पूर्तता केली आहे काय? नसल्यास अटीनिहाय स्वयंस्पष्ट अभिप्राय विशेष जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी यांनी दिले आहेत काय?
२८	२५ टक्के मंजूरी आदेश प्रत जोडली आहे काय?
२९	५ टक्के स्वहिस्सा खर्च केला असल्यास बाबनिहाय सविस्तर अहवाल व सल्लागार / आर्किटेक्ट व सनदी लेखापाल यांच्या स्वाक्षरीसह/यापुढे रक्कम काढणार नसल्याचे हमीपत्र
३०	पूर्वी मंजूर केलेल्या व उचल दिलेल्या रक्कमेचे उपयोगिता प्रमाणपत्र (मा. जिल्हाधिकारी यांचे मूळ व प्रमाणित प्रतीत)
३१	मागील वर्षीचा लेखा परिक्षण अहवाल सन २००७-२०१० पर्यंतचा आहे. ८० ते १०३ व
३२	प्रकल्प जागेवर शासन अर्थसहाय्याचा बोजा चढविला किंवा कसे याबाबत अद्ययावत ७/१२ उतारा मुळ प्रत जोडावी.
३३	संस्था सर्व सभासद व संचालक मंडळ सभा नोंदवहीची अद्ययावत छायाप्रत (इतिवृत्त) अध्यक्ष उपाध्यक्ष व विशेष जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी यांनी साक्षांकित केलेले.
३४	प्रस्तावासोबतच्या प्रत्येक पृष्ठावर जोडलेल्या झेरॉक्स कागदपत्रे/दाखले मुळ दाखल्यावरून पडताळणी करून विशेष जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी यांनी साक्षांकित करून सादर करावे.
३५	संचालक मंडळातील १० सदस्य अनु.जातीचे व १ बिगर मा.व आहे काय